



央视春晚即将首次联排

四个分会场城市确定

日前,2016年央视春晚语言类节目进行四审,这也是央视春晚的节目终审,此后语言节目基本定型,春晚即将首次联排。此前有消息称,2016年春晚新人比例历年最多,猴年春晚舞台将呈现一派清新。



四个分会场城市确定

昨日,有消息称,经中宣部领导批准,央视2016春节联欢晚会确定泉州、西安、深圳、呼伦贝尔为分会场。

据介绍,这几天春晚团队工作人员到泉州探访著名景点,考察了开元寺、泉州海外交通史博物馆、蔡氏古民居等泉州著名的景点,还观看了泉州南音、惠安女等富有闽南地区特色的地方民俗表演。

据早前报道,2016央视春晚创作原则是“开放办春晚”,还曾欢迎社会各界为2016春晚推荐优秀节目资源。早在11月初就有信息透露,猴年春晚除了在央视老台址的一号演播厅进行直播外,还要在“东西南北”选择四个城市设置分会场,实现“东西南北中、全民大联欢”的创作基调。

谢娜马天宇节目被“毙”

在演员名单中,新人的出现备受瞩目,春晚总导演吕逸涛在10月的央视广告推介会上曾提到“猴年春晚要七十二变”。

从春晚四审情况来看,小品方面,冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临、闫学晶、孙涛、邵峰等大腕,单飞的于谦、影视硬汉侯勇齐亮相;相声方面,苗阜、王声、岳云鹏、孙越等也出现在终审现场。此外,小品新人乔杉、修睿,哑剧演员叶逢春、马朋参审。因出演《爱情公寓》走红的“胡一菲”娄艺潇也在终审中亮相。

值得一提的是,谢娜、马天宇等春晚新鲜面孔在语言类节目亮相,曾在网上引起不少热议。在传出李菁与谢娜搭档小品参赛后,网友一度十分好奇,这对组合能撞出什么样的火花。据李菁的老搭档何云伟透露,谢娜与李菁的小品确定被毙,将无缘央视猴年春晚。据悉是因该小品与央视风格不搭,审核时经慎重考虑最终被淘汰。同样被“毙掉”的,还有郭冬临、马天宇、关晓彤携手参与的小品。

而“开心麻花”团队沈腾、马丽,依然没有在春晚语言类节目的终审现场出现。从最近的动态来看,沈腾一直忙于综艺节目录制和开心麻花的电影宣传,并没有充足时间准备春晚节目,因此上春晚目前看来可能性不大。



86版《西游记》主创将重聚

2010年“小虎队”春晚合体曾引发众多关注,而猴年春晚剧组被曝已秘密接洽86版《西游记》剧组主创,有望再来一股“怀旧”风。

据悉,在猴年的除夕之夜,六小龄童、徐少华、迟重瑞、马德华、左大玢、邱佩宁、李玲玉等一众86版《西游记》剧组主创演员30年后将“再聚首”,并一起串烧合唱《敢问路在何方》《天竺少女》《女儿情》《五百年沧海桑田》等《西游记》中的经典歌曲。

早在1998年的央视春晚,王菲和那英合唱的《相约98》成为街头巷尾竞相传唱的经典;2010虎年春晚上王菲翻唱李健的《传奇》,天籁之音让无数观众为之倾倒。王菲第三次登春晚是2012年与陈奕迅合唱《因为爱情》,时隔已有三年。此次,有消息传王菲将在2016猴年春晚为观众带来最新专辑的同名主打歌《一念七宝》,不过该消息目前还未得到春晚剧组方面的证实,而王菲方面也暂未给出回复。
(综合)

易建联周琦

获体坛风云人物提名



昨日,CCTV5官方微博公布2015年体坛风云人物提名奖名单,中国男篮由于在亚锦赛上的出色表现而获得多项提名奖。其中中国男篮获得最佳团体提名,易建联获得最佳男运动员提名奖,宫鲁鸣获得最佳教练员提名奖,而亚锦赛上大放异彩的小将周琦成为最佳新人提名奖获得者。(据腾讯网)

李娜

将参加真人秀



昨日有媒体报道,中国前女网名将李娜将参加某电视台一档名为《来吧!冠军》的真人秀节目,该节目预计在明年3月播出。
(据新华网)

马季奇

自曝要离队



外援引进没有任何进展,相继离开的人倒是不少,德扬、巴塔拉,还有马季奇。

昨天,马季奇在接受采访时表示:“国安队没为我提供一份新合同,对此我感到有一些难过。我非常希望能够在国安队结束我的职业生涯,但可以肯定我会继续在中国踢球。已经有3支中超球队为我提供了合同,只是我现在还没有作出决定。而我确信,在明年1月底之前我会和一支中超球队签约,接受一份一年或者两年的合同。”
(据新华网)